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Вопросы  для тестового контроля

по дисциплине   «Инженерная графика»
Раздел 1

1.1 Размер шрифта – это…

А…. высота прописных букв,  Б…. высота строчных букв,  В…. ширина прописных бук, Г. …расстояние между строками.
Ответ:  А;   1 балл.

1.2. Какие линии применяются для  изображения линий невидимого контура?

А. Сплошная тонкая.  Б. Штрихпунктирная.  В. Штриховая.  Г. Штрихпунктирная утолщённая.  

Ответ: В;   1 балл.

1.3. Какая из точек с заданными координатами принадлежит фронтальной плоскости?

А.  М (10, 10, 0).  Б. М (15, 10, 15).  В. М (20, 0, 5).  Г. М (10, 20, 10).
Ответ: В;  3  балла.

1.4. Какая из точек  с заданными координатами  расположена выше других? 

А.  М (15, 0, 40).  Б. М (25, 10, 30).  В. М (25, 20, 25).  Г. М (40, 10, 0).
Ответ: А;  3  балла.

1.5. Какая форма сечения получится в том случае, если  цилиндр вращения будет пересечен наклонной к его оси плоскостью и все образующие цилиндра будут участвовать в пересечении?

А. Окружность.  Б. Прямоугольник.  В. Часть эллипса, ограниченная прямой.  Г. Эллипс. 

Ответ: Г;  2  балла.

1.6. Из скольких плоских фигур состоит полная развёртка  правильной пятиугольной призмы?

А.  Семи.     Б.  Шести.     В. Восьми.     Г.  Пяти.
Ответ: А;  2  балла.

1.7. Как называется разрез, если секущая  плоскость  параллельна  фронтальной плоскости? 

А. Вертикальный.  Б. Фронтальный.  В.  Горизонтальный.  Г.  Продольный. 

Ответ: Б;   1 балл.

1.8. Как называется вид, дающий  наиболее полное представление о форме и размерах детали?

А. Основной.      Б. Местный.     В. Главный.     Г. Дополнительный.
Ответ: В;   1 балл.

1.9. Под каким углом наносится штриховка на разрезах и сечениях?

       А. 30º.     Б. 45º.       В. 60º.      Г.  90º.
 Ответ: Б;   1 балл.

1.9. Который из приведенных параметров шероховатости соответствует более чисто обработанной поверхности?

      А. RZ 63.      Б.  Rа  1,6.     В. RZ100.     Г. Rа 0,50
Ответ: Г;  2  балла.

1.10. В обозначении резьбы  М20×1,5  что означает   элемент  1,5 ?

А. Диаметр резьбы. Б. Число заходов.   В. Шаг резьбы.    Г. Сбег резьбы.
Ответ: В;   1 балл.
Раздел 2

2.1 Какие размеры  соответствуют стандартным форматам  А4, А2, А3?

1. 594 x 841.  2. 420 х 594.  3. 297 х 420. 4. 210 х297. 

Ответ: 4, 2, 3;   1 балл.

2.2 Укажите масштабы уменьшения.

1. 1:2.    2. 1:2,5.   3. 1:3.   4. 2,5:1.   5. 1:5.   6. 10:1.
Ответ: 1, 2, 5;   1 балл.
2.3. Укажите определения разрезов:  наклонного, местного,  ступенчатого, ломаного.

1. Разрез, выполненный  несколькими параллельными секущими плоскостями.
2. Разрез, выполненный   с помощью  двух или более секущих плоскостей.

3.  Разрез, выполненный  несколькими пересекающимися секущими плоскостями.
4. Разрез, служащий для выявления формы предмета в отдельном ограниченном месте.

5. Разрез, выполненный  секущими плоскостями, составляющими с горизонтальной плоскостью проекций угол, отличный от прямого.

Ответ: 5, 4, 1, 3;   1 балл.
2.4. Укажите виды разъёмных соединений.

1. Резьбовое.  2. Шлицевое. 3. Сварное.  4.  Шпоночное.  5. Клёпаное.  6. Штифтовое.
Ответ: 1,  2. 4, 6;   1 балл.
2.5. Укажите буквенное обозначение типа резьбы:  метрической, трапециидальной, метрической конической,  упорной.

1. Кр.    2.  R.     3. S.    4.  Tr.      5.  МК.    6.  G.       7.  М   
Ответ:  7,  4, 5,  3;   1 балл.
Раздел 3

3.1. Прямая, перпендикулярная к  фронтальной  плоскости,  называется … 

Ответ:… фронтально-проецирующей прямой;   1 балл.

3.2 Прямая, параллельная горизонтальной плоскости проекции, называется …

Ответ: горизонталью;   1 балл. 

3.3. Плоскость, расположенная под углом  к трём плоскостям проекций, называется …

Ответ: плоскостью общего положения;   1 балл.

3.4.   Изображение  детали на профильной плоскости проекций – это …

Ответ:  …вид слева;   1 балл.
3.5.  Изображение  фигуры, получающееся при мысленном рассечении предмета одной или несколькими плоскостями, называется…

Ответ:  сечением;   1 балл.
Максимально возможное количество баллов –  28.

Оценка:     «3»:   15 – 20 баллов.  

                   «4»:   21 -  25 балла.

                    «5»:   26 - 28 баллов.

